

Sajtóközlemény

Technológiafejlesztés a BETON-STAR Kft-nél

2021/ 09 / 03



A BETON-STAR Univerzális Betonszerkezet Gyártó és Kivitelező Korlátolt Felelősségű Társaság 58 millió forint európai uniós támogatást nyert a GINOP-1.2.8-20 - A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása című pályázati kiíráson a Széchenyi 2020 program keretében. A 82,86 millió forintos összköltségű beruházás révén a vállalkozás a pályázatban új gyártógépek beszerzését valósította meg.

Az építőipar területén a BETON-STAR Kft. jelentős szerepet tölt be az előregyártott vasbeton szerkezetek kivitelezése által. Azért, hogy a cég az építőipar meg nem törő lendületét követni tudja, a folyamatos fejlődést és megújulást tűzte ki célul. Ezen célok megvalósulásához járult hozzá jelen pályázat is. A beszerzett eszközök nemcsak a technológiai megújulást eredményezték, hanem hozzájárulnak a cég munkavállalói létszámának megtartásához, valamint lehetőség szerinti bővítéséhez is. A projekt keretében az alábbi eszközök kerültek megvételezésre: a hálójárató a betonacél hálószerkezetek hálójáratására szolgál, amely az előre gyártott termékek előállításához szükséges. A plazmavágó gép táblalemezek vágásához, szerelvények gyártásához szükséges. A targonca beszerzése a nagy súllyal rendelkező gyártott elemek gyorsabb és könnyebb mozgatását segíti. A pászmafeszítőgép a feszített technológia kapacitását növeli. A hidraulikus emelőrendszer a falpanel gyártástechnológia kapacitását bővíti. A magasnyomású mosó telephelyi és helyszíni szerelések után a termékek, szerkezetek tisztítására szolgál. Illetve egy lapszabászgép került beszerzésre, amelyre a faanyagok méretre vágásához van szükség. A faanyagok a sablonok előállításánál fontosak, amelyek segítségével gyártják a beton elemeket. A felsorolt eszközök által nemcsak a gyártói kapacitás tudott növekedni, de egyúttal a gyár hatékonysága is.

A BETON-STAR Kft. az elmúlt években folyamatosan tudta növelni kapacitásának határát. Köszönhető volt ez a több körös technológiai fejlesztéseknek, amelyeket több sikeres pályázat keretében tudtunk megvalósítani. Ezen folyamatokat nem szeretnénk volna a jövőben sem megszakítani, így további fejlesztések kerültek a középpontba. A jelen költségvetésben szereplő gépek már egy felsőbb technológiai szintre juttatták a társaságot. A gyártott termékek számának növelése, a gyártási rendszer hatékony megszervezése, korszerű technológiát használó géppark a gyártó üzem kapacitásának növekedését és az érintett területek technológiai megújulását eredményezték, illetve az erőforrás hatékonyságot és a versenyképességet is javította.

Eszközbeszerzés: Az eszközbekészítés megvalósulásával olyan hiánypótló beruházás valósult meg, amely a korábbi nyertes pályázatok gépbekészítését kiegészítve képessé tette a következő 2-3 évben a betonelemgyártás tekintetében az erős piaci pozíció megtartását. A beszerzett gépek segítségével társaságunk időt, energiát és pénzt tud megspórolni, amely így visszaforgatva a cégünk további fejlődését szolgálja hosszú távon.

Kedvezményezett neve: BETON-STAR Univerzális Betonszerkezet Gyártó és Kivitelező Kft

Projekt címe: Technológiafejlesztés a Beton-Star Kft-nél

Szerződött támogatási összeg: 58 005 612 Ft

Támogatás mértéke: 70%

Projekt tényleges befejezési dátuma: 2021.09.03

Projekt azonosítószáma: GINOP-1.2.8-20-2020-00888

A megvalósítás helyszíne: 6000 Kecskemét, István király krt. 24.

További információ kérhető:

BETON-STAR Kft

Székhely: 6000 Kecskemét, István király krt. 24.

Adószám: 11576503-2-03

Céggjegyzékszám: 03-09-106593

E-mail: betonstar@betonstar.hu

Honlap: <http://www.betonstar.hu/index.php>